

Волнующий спектакль

Недавно коллективы работников горкомхоза и ремстройтреста организовали посещение драматического театра. Была просмотрена драма «Именем революции» драматурга М. Шатрова в постановке режиссера Влодова А. З.

На следующий день обменялись мнениями о спектакле. Все без исключения остались очень довольны как содержанием самой драмы, так и игрой исполнителей. Особое восхищение вызвали артисты тов. Бега И. Ф., исполняющий роль В. И. Ленина, и тов. Прошкин Ю. А. в роли Ф. Э. Дзержинского.

Для нас, рядовых зрителей, увидеть на сцене театра образы великих деятелей социали-

стической революции, — большое счастье.

Мы очень благодарны постановщику Влодову и всему коллективу театра, сумевшим донести до зрителя волнующую историческую трагедию, призывающую советских людей, в особенности молодежь, глубоко хранить в памяти те жертвы и лишения, которые понесло старшее поколение во имя счастливой и радостной жизни.

Я считаю, что каждый, просмотрев эту постановку, непременно задумается, как мы много обязаны тем, кто ради нас сознательно жертвовал своей жизнью.

В. ЛУКЬЯНОВ,
председатель месткома
ремстройтреста.

Балашовская правда

г. Балашов 7 ЛНВ 1959